

## ADDITIONS AND CORRECTIONS

---

2004, Volume 108A

**Hue Minh Thi Nguyen, G. Gopakumar, Jozef Peeters, and Minh Tho Nguyen\***: The 5-Dehydro-*m*-xylylene Tri-radical and Its Nitrogen and Phosphorus Derivatives: Open-Shell Doublet versus Quartet Ground State.

Page 8411. In abstract, line 14 should read "For DMX: EA = 1.7 eV, IE = 7.50 eV, and PA = 401 kcal/mol". Line 17 should read "PA = 380.9, 367, and 371 kcal/mol for DMX<sup>-</sup>, DMX-N<sup>-</sup>, and DMX-P<sup>-</sup>, respectively.

Page 8415. In column 2, the third line of the last paragraph should read "...the latter anion exhibits a  ${}^3B_2(DMX^-)$  ( $a_2$ )<sup>1</sup>( $b_1$ )<sup>1</sup> ground state, resulting from a filling of the  $a_1$  orbital of DMX by the added electron".

Page 8416. In column 1, the first sentence should read "...energy EA(DMX) = 1.7 eV, with an expected error of  $\pm 0.2$  eV, which is an overestimate of the experimental value of..."

Page 8416. In column 1, line 8 should read "...and thus only 0.8 eV above the ground state  ${}^3B_2$ ". Line 14 should read "...as the energy difference between DMX<sup>-</sup>( ${}^3B_2$ ) and MX( ${}^3B_2$ ) amounts to PA(DMX<sup>-</sup>) = 380.9 kcal/mol, which underestimates the experimental result of..."

Page 8417. Table 4, the EA(eV) and PA(DMX<sup>-</sup>) values under DMX should read "1.7" and "380.9", respectively.

10.1021/jp0443660

Published on Web 01/11/2005